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ППЦ Нова Топола, 23.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 23. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај слабо израженог циклона 
са запада Европе. У приземљу постепени пораст притиска. Наставља се 
нестабилно вријеме. Ујутро и пријеподне смјена сунчаних и облачних периода, на 
истоку и сјевероистоку облачније уз кишу или пљусак понегдје током јутра. 
Средином дана и током поподнева на западу развој облака уз кишу и пљускове са 
грмљавином. Пљускови ће се затим ширити ка централним предјелима и истоку 
углавном у брдско-планиским крајевима. На сјеверу сунчани периоди, а пљускови 
ће ове предјеле захватити тек увече. На крајњем југу остаје углавном суво и 
сунчаније. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 23.05.2024. године у временском периоду 12 
- 22 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 17.36 – 20.49 часова. 

3. Радарско праћење: Од 12 часова, радарским и сателитским системима 
напажавамо скоро стационарне пљускове који се формирају сјеверно од Саве, на 
подручју око славонске Пожеге. У западном дијелу полигона облачност се 
премјешта од југозапада, док се у источном дијелу спушта од сјевера. Од 16 часова 
пратимо облачну масу која се од Бихаћа премјешта премја истоку, сјевероистоку 
повремено генеришући локалне пљускове. На један грмљавински процес изнад 
сјеверног Поткозарја, који је краткотрајно показао градоносни потенцијал, 
превентивно дејствујемо противградним ракетама. Након тога пратимо 
повремене пљусковите развоје према истоку, а од 22 часа ситуација се потпуно 
смирује. 

4. Дејство: Од 12.00 - 14.00 часова вршено је превентивно засијавање атмосфере 
сребро-јодидом из приземних генератора у западном дијелу Републике Српске.           
У периоду 19.09 - 19.13 часова дејствовало су 4 противградне станице и испаљено 
je укупно 8 противградних ракета на територији локалне управе Градишка (4 
станице, 8 ракета). 

5. Закључак: Данашње поподневне нестабилности су наставак вишедневног утицаја 
циклонске активности са запада. Осим праћене облачности коју смо споменули, 
краткотрајно смо и пратили кишу и пар слабијих пљускова изнад Херцеговине. 
Јачи развоји остају изван брањене територије, а један који кратко достиже 
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методолошке критеријуме градоопасности засијавамо ракетама. Карактеристика 
данашњих процеса је кратак животни циклус. 
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